
Datum U T V Ä R D E R I N G Antal Röster Be- Place-

22-01-30 FILMER HÖSTEN 2021 röster % tyg ring

18-okt NOMADLAND 1 2 3 4 5

Antal röster 0 3 13 30 36 82 4,21 4:a

% 0 4 16 37 44 100

25-okt KAMRATER! 1 2 3 4 5

Antal röster 2 3 19 31 23 78 3,90 7:a

% 3 4 24 40 29 100

08-nov MEDAN PORTEN VAR STÄNGD 1 2 3 4 5

Antal röster 1 2 20 33 11 67 3,76 8:a

% 1 3 30 49 16 100

15-nov THERE IS NO EVIL 1 2 3 4 5

Antal röster 0 5 8 24 38 75 4,27 3:a

% 2 5 11 32 51 100

22-nov QUO VADIS, AIDA? 1 2 3 4 5

Antal röster 2 2 9 20 43 76 4,32 2:a

% 3 3 12 26 57 100  

Betyg

1=lägst, 5=högst poäng

% 3 3 12 26 57 100  

29-nov CORPUS CHRISTI 1 2 3 4 5

Antal röster 1 3 9 30 24 67 4,09 5:a

% 1 4 13 45 36 100

06-dec RAMPLJUS 1 2 3 4 5

Antal röster 0 1 19 22 23 65 4,03 6:a

% 0 2 29 34 35 100

13-dec THE FATHER 1 2 3 4 5

Antal röster 0 0 2 16 66 84 4,76 1:a

% 6 0 2 19 79 100

21 sett alla 8 filmer 14 sett 5 filmer

29 sett 7 filmer 6 sett 4 filmer

20 sett 6 filmer 3 sett 3 filmer

 

 

Av de totalt 93 medlemmar som lämnat en utvärdering hade:

"The Father" var den - med stor marginal - mest uppskattade filmen.Övriga filmer fick överlag 

positiva betyg - inte så långt från betygsgenomsnittet som var 4,17


